
BOJ O DALŠÍ BODY UŽ VE
STŘEDU OD 17:00! RYSI
V POLÁRCE VYZVOU
PORUBU!

Odehráno

Rysům se výlet do Litoměřic podařil a přivezli
si s sebou plný počet bodů. K výhře jim
pomohla dvakrát využitá přesilová hra a
pozorný Daniel Dolejš!
Více informací o zápase najdete zde.
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Týden hokeje 

V DALŠÍM KOLE MAXA LIGY FRÝDEK-MÍSTEK VYZVE
NEDALEKOU PORUBU. PŘIJĎTE NAŠE BORCE PODPOŘIT V
DALŠÍM BOJI O DŮLEŽITÉ BODY! 

FRÝDECKO-MÍSTEČTÍ HOKEJISTÉ SI Z LITOMĚŘIC PŘIVEZLI TŘI

VYBOJOVANÉ BODY. KLÍČEM K ÚSPĚCHU BYLA VYSOKÁ

EFEKTIVITA V POČETNÍCH VÝHODÁCH, VE KTERÝCH RYSI

UDEŘILI HNED DVAKRÁT. PŘESTOŽE DOMÁCÍ DOKÁZALI NA

KAŽDÉ VEDENÍ SLEZANŮ ODPOVĚDĚT, POSLEDNÍ SLOVO

PATŘILO V ZÁVĚREČNÉ TŘETINĚ DAVIDU KOFROŇOVI.

JAK HODNOTIL SOBOTNÍ ZÁPAS ASISTENT TRENÉRA NAŠEHO

TÝMU ROSTISLAV MARTYNEK?

Fanshop

Přijďte s dítětem na nábor a
vyzkoušejte si hokej
Akce Týden hokeje se v rámci projektu
Pojď hrát hokej po celé České republice
koná již více než deset let. Díky
dosavadním ročníkům získalo první
zkušenost s ledním hokejem přes 45 tisíc
dětí.
Stačí když přijdete s vaším dítětem ve věku
4 až 8 let na nábor do sportovní haly
Polárka a uděláte první krok vaší hokejové
jízdy. Více se můžete dozvědět zde.

Buďte připraveni fandit na ledě i mimo něj!
Náš fanshop najdete v přízemí sektoru A
haly Polárka. Otevřeno máme vždy během
domácích zápasů. Více informací můžete
najít zde.

Ukaž, že fandíš svému městu!

“Myslím si, že jsme měli dobrý vstup do zápasu. Prvních deset minut
probíhalo přesně tak, jak jsme si představovali, byli jsme aktivní, dobře
jsme bruslili a dostali jsme se do vedení. Utkání bylo celkově vyrovnané, ale
dnes rozhodly speciální týmy, tedy přesilové hry a oslabení. Dnes jsme
skórovali dvakrát v přesilové hře, což byl po delší době pozitivní impuls, a
právě to byl klíč k zisku tří bodů."

https://www.tiktok.com/@hc_frydekmistek_official
https://www.instagram.com/hc_frydekmistek/
https://www.youtube.com/@hc_frydekmistek
https://hokej.hcf-m.cz/zapas.asp?id=Rysi-dobyli-led-Kalisniku-Prestrelku-v-Litomericich-rozhodla-treti-tretina-2545
https://hokej.hcf-m.cz/clanek.asp?id=Tyden-hokeje-se-blizi-Prijdte-s-ditetem-na-nabor-a-vyzkousejte-si-hokej-3294
https://hokej.hcf-m.cz/zobraz.asp?t=fanshop


VSTUPENKY K ZAKOUPENÍ ZDE
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V SOBOTU 7. ÚNORA 2026 SI FRÝDEK-MÍSTEK PŘIPOMENE VÝJIMEČNÉ
VÝROČÍ – 50 LET HOKEJE VE MĚSTĚ. 

Oslavy odstartují už v ranních hodinách zápasy mládeže. Odpoledne se zimní stadion promění ve
slavnostní místo setkávání. Návštěvníky čeká doprovodný program s tanečním vystoupením gymnastek

ze Sport klub Stars a setkáním s bývalými hráči klubu a členy, kteří stáli u důležitých kapitol frýdecko-
místeckého hokeje. Vyvrcholením celého dne bude exhibiční utkání, které začne v 17 hodin slavnostním
nástupem, českou hymnou a úvodním buly za účasti primátora města. Během utkání se fanoušci dočkají

připomenutí dalších historických milníků – postupů dorostu a juniorů do 1. ligy i památných postupů
mužů do 2. ligy v letech 1989/1990 a 2008/2009.

PŘIJĎTE S NÁMI OSLAVIT 50 LET HOKEJE VE FRÝDKU-MÍSTKU, ZAVZPOMÍNAT NA SILNÉ OKAMŽIKY
A SPOLEČNĚ NAPSAT DALŠÍ KAPITOLU KLUBOVÉ HISTORIE.

Půl století plné emocí, tvrdé práce, radosti z vítězství i zklamání z porážek, ale především lidí,
kteří hokejem žili a žijí dodnes. Tento den bude patřit všem generacím hráčů, trenérů,

funkcionářů i fanoušků.

https://www.tiktok.com/@hc_frydekmistek_official
https://www.instagram.com/hc_frydekmistek/
https://www.youtube.com/@hc_frydekmistek
https://upfan.io/cs/udalosti/50-let-hokeje-ve-frydku-mistku

